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1- Excel programındaki NBD formülü ile aşağıdakilerden hangisi hesaplanabilir

Cevap : projenin net bugünkü değeri 

2- indirgenmiş nakit akışı yaklaşımı ile firmaya serbest nakit akışlarının bugünkü değeri hesaplanırken

hangi iskonto oranını kullanılır

Cevap : öz sermaye maliyeti 

3- ….. Bir işletmenin finansal durumu değerlendirmek amacıyla bilanço ve gelir tablosu kalemleri

arasında ilişkiler kurma ve yorum yapma sürecidir 

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi doğru şekilde tamamlar 

Cevap : finansal analiz 

4- bir işletmenin gelecekteki belirli bir dönemine ait faaliyetlerinin tüm yönlerini kapsayan yönetim

planlanmasına ne denir

Cevap işletme bütçesi 

5- fırsat maliyetinizin %12 olduğu durumda bir yatırım projesinden 3 yıl boyunca her yılın sonunda

elde edilen 2500 TL’nin bugünkü değeri yaklaşık kaç tl’dir

Cevap : 6.005 

6- aşağıdakilerden hangisi bir üretim bütçesi nde yer alan doğrudan maliyetlerden biridir

Cevap : ısınma ve aydınlatma 

7- nominal faiz oranı % 12 ise reel faiz oranı yaklaşık yüzde kaçtır

Cevap : 5,36 

8- aşağıdakilerden hangisi dönen varlık kalemleri arasında yer almaz

Cevap : arazi 

9- bir işletmenin değerinin operasyonel ve finansal anlamda kendisi ile benzer işletmelerin

performans ve pay senedi değerleri ile belirlendiği değerleme yaklaşımı aşağıdakilerden hangisidir

Cevap : piyasa bazlı yaklaşım 

10- işletmenin toplam borçlarının varlık toplamına bölünmesi ile hesaplanan finansal yapı oranı

aşağıdakilerden hangisidir

Cevap : kaldıraç oranı 



11- bir varlıkdan gelecekte elde edilecek nakit akımlarının yatırımdan beklenen getiri oranı 

kullanılarak bugüne indirgenmesi ile hesaplanan varlık değerine …. Adı verilir 

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yeri aşağıdakilerden hangisi doğru şekilde tamamlar  

Cevap : gerçek değer 

12- aşağıdakilerden hangisi orta vadeli bir finansman kaynağıdır 

Cevap : leasing 

13- nominal faizin enflasyon etkisinden arındırılmış haline ne ad verilir 

Cevap : reel faiz oranı 

14- satışa sunulduğu ülkenin para birimi dışında bir para birimi cinsinden uluslararası bir sendikasyon 

tarafından ihraç edilen ve bir çok ülkede satışa sunulan tahvillere ne yap verilir 

Cevap : Euro tahviller 

15- aşağıdakilerden hangisi pay senetlerinin sahiplerine sağladığı faydalardan biri değildir 

Cevap : tasfiye bakiyesinden işletmeye borç veren kreditörlerden önce pay alma hakkı 

16- ….. Konusu bir yıldan uzun sürede getiri sağlayan sabit sermaye yatırımlarıdır 

Yukarıdaki cümlede boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi doğru olarak tamamlar  

Cevap : sermaye bütçelemesinin 

17- gerçekleştirdiğimiz faaliyetler ve ortaya koyduğumuz çıktılar sonucunda kendimiz ve başkaları için 

yarattığımız iyilik refah ve servete ne ad verilir 

Cevap: değer  

18- aşağıdakilerden hangisi likidite oranları arasında yer alır 

Cevap : Asit test oranı 

19- …… yatırımcılara pay senetlerine sabit bir fiyattan alma imkanı tanır 

Yukarıdaki cümledeki boşluğu aşağıdakilerden hangisi doğru olarak tamamlar  

Cevap : varantlar  

20- bağımsız değişkenlerin farklı değerlerinin belirli koşullar altında bağımlı değişkenleri nasıl 

etkilediğini göstermek için kullanılan tekniğe  ne ad verilir 

Cevap : duyarlılık analizi 

21- faiz oranı %25 bir yıl sonraki 7.500 TL’nin bugünkü değeri kaç tl’dir 

Cevap : 6.000 



22- aşağıdakilerden hangisi işletmenin finansal kararlarından biri değildir 

Cevap : satış bütçelemesi 

23- gelir tablosu hesaplarında net satışlardan satışların maliyetinin çıkarılması sonucu ulaşılan tutara 

ne ad verilir 

Cevap : brüt satış kararı/zararı 

24- aşağıdakilerden hangisi işletmelere nakit girişi sağlayan bir nakit kaynağıdır 

Cevap : öz kaynaklardaki azalış 

25- gelecekte meydana gelecek eşit ödemelerin her birinin iskonto edildikten sonra ulaştığı toplam 

değeri ne ad verilir 

Cevap : anütenin bugünkü değeri 

26- aşağıdakilerden hangisi işletmenin satış bütçesini doğrudan etkileyen unsurlardan biri değildir 

Cevap : finansman kaynaklarının maliyeti 

27- müşteri ile ilk iletişim kurulduğu zaman ile gerçek bir siparişin verildiği süre arasındaki farkı ifade 

eden kavram aşağıdakilerden hangisidir 

Cevap : satış döngüsü 

28- işletmelerin hizmet kalitesi kârlılık ve rekabet gücünden Ödün vermeden sosyal sorumluluk 

faaliyetlerini gerçekleştirmesi sosyal ve çevreyle uyum mu işletme politikaları geliştirmesine ne ad 

verilir 

Cevap : sürdürülebilirlik 

29- işletmelerin bankalarla olan ilişkilerin sağlayacağı avantajlar dolayısıyla banka hesaplarında 

tuttukları nakde ne ad verilir 

Cevap : telafi bakiyesi 

30- kısa dönemli yüksek likiditeye sahip olan ve nakit dönüşümün de değişim riskinin oldukça sınırlı 

olduğu işletmelerin kısa süreli nakit yükümlülükleri için bulundurduğu varlıklara ne ad verilir 

Cevap : nakit benzerleri 

31- aşağıdakilerden hangisi yatırım karar vermede kullanılan statik yöntemlerden biridir 

Cevap: kar karşılaştırma yöntemi 

32- işletmelerin kısa vadeli yükümlülüklerini karşılama düzeyi ve çalışma sermayesinin yeterli olup 

olmadığı değerlendirilirken hangi oranlardan yararlanılır 

Cevap : likidite oranları 

33- aşağıdakilerden hangisi işletme faaliyetlerinden kaynaklanan bir nakit girişi sağlar 



Cevap : makina satışı 

34- duran varlıkların ve sürekli çalışma sermayesinin tamamının uzun geçici çalışma sermayesinin ise 

kısa vadeli kaynaklar ile finanse edildiği yaklaşım aşağıdakilerden hangisidir 

Cevap : tutucu 

35- işletmelerin olan faaliyetlerini yürütebilmesi için ihtiyaç duydukları minimum dönen varlık miktarı 

için ayırmaları gereken…. 

Cevap : sürekli çalışma sermayesi 


